

快递八罐奶粉破了五罐

不签字不能看货，签字后发现问题却无处索赔

本报青岛2月28日讯（记者 范菲菲）要求先签收再自行验货，签收完毕后出问题又不赔偿。近日，青岛市民伏先生托朋友通过宅急送送来的8罐婴幼儿奶粉，有5罐出现破损。对此，宅急送方面表示，因客户已在送货单上签字，货物破损原因无法查明，不能对其损失进行赔偿。

“3年来，我一直拜托朋友在香港采购奶粉，然后用宅急送快递发到青岛来，以前没出过问题，没想到这次却让我吃了哑巴亏。”2月28日上午，市民伏先生向记者讲述了自己碰到的郁闷事。

2月14日，伏先生的朋友为其发送了一箱婴幼儿奶粉，在23日下午的时候，送货员给他送来了。伏先生想要看货，但对方表示，要先签字才能看货。快递员刚离开，伏先生发现箱子里面不断有奶粉撒出来。

伏先生拆开箱子后发现，8罐奶粉中有5罐出现开口破损

的情况，其中2罐奶粉罐变形严重，里面的奶粉几乎全漏光了。“快递员很匆忙地往楼下跑，我当时给他打电话让他回来看看货，可他说自己只负责送货，其他一概不管，有问题就打投诉电话，说完就立刻挂了电话。”

“也不知道这些奶粉都是在什么时间、什么环境下破损的，不敢再给孩子吃了。”伏先生说，每罐奶粉的价格为160元港币，损失共计800元港币。无奈之下，伏先生只得拨打了宅急送的投诉电话。三天后，伏先生得到宅急送总部“不能赔偿”的回复。

“客户可以在签字前要求验货，但是已经签了字的货物，再出现问题从原则上来讲公司是不会对其进行赔偿的。”28日下午，宅急送北京总部客服中心的投诉专员李先生给记者打电话解释说，因伏先生签字在先，货物在中间发生的问题责任归属不能判断，因此无法进行赔偿。



破损的奶粉。

买彩票欠下四百余元

一彩民被三家彩票站“通缉”

本报聊城2月28日讯（记者 刘云菲）买了几百元彩票后，以打电话为由趁人不注意开溜，近日，聊城市区三家彩票站的老板都碰上了这样一位彩民。这位彩民在这三家彩票站欠下了共四百余元的彩票钱，三家彩票站贴出了这位彩民的照片，向他下达“通缉令”。

2月28日上午，记者来到

兴华西路一家彩票站，彩票站老板拿出了一张根据监控拍下来的照片，上面明显能看清一名男子，有30多岁，身穿一件黑色棉衣，照片上还显示着他出现的时间。彩票站老板说，几天前，这名男子来彩票站买了三次彩票，最后一次共买了100元的，当买了彩票后，男子以接电话为由走出了彩票站，等老板再

找这名男子时，男子早已消失了。

水城中街一家彩票站老板也遇上这名男子，这名男子欠彩票站170余元。提起男子欠账的事，老板气不打一处来，“我哪有时间天天去找他，就让家里人去找，汽车站、火车站都去了，可是找不到。”老板说，像这名男子一样的欠账彩民一年里有几

个，“一年得损失个千儿八百的，不赊账面子过不去，怕得罪了顾客，赊账要不来又是另一个问题。”

这条街上另一家彩票站老板也说，该男子欠他140多元，也是一直找不到人。“就因为这点钱，至于吗！”在三家彩票店，都贴出了男子的照片。

山东鸣远律师事务所律

师陈海强说，这件事算是民事纠纷，彩票站老板可以在找到这名男子后，向辖区派出所报案，派出所经过查明可通过协调解决，如果调解不成，可通过法律手段解决。“彩票老板要注意自我保护，不要轻易赊账。另外，在未调查清楚前，彩票站老板也不能随意贴出男子的照片或发给别人。”

我省纪念

“三八”妇女节

本报济南2月28日讯（记者 徐洁 实习生 张萌）“三八”妇女节来临之际，28日下午，我省各界妇女纪念“三八”国际劳动妇女节101周年暨“创先争优巾帼建功十二五”事迹报告会在济南召开。优秀大学生村官张广秀等被授予“三八红旗手”荣誉称号。

大会表彰了第七届“齐鲁巾帼十杰”、全省“十大巾帼增收标兵”、山东省维护妇女权益先进集体和先进个人、“巾帼建功标兵”和第五届“十佳边防警嫂”。

滨州法院

注重女法官培养

本报滨州2月28日讯（王进军 凤良 赵海永）滨州法院注重发挥女法官在审判管理和保障工作中的作用，加强对女法官的素质培养，通过开展有益的活动，促进女法官的成长进步，提高她们的司法能力。近5年来，一大批女法官脱颖而出，取得全国“巾帼文明岗”、全国优秀青少年维权岗等省级以上集体荣誉18个，个人荣誉79个。



强脊炎、骨坏死、类风湿认准“焦树德”

上网查“焦树德”三个字，十几万条的网页证实：焦树德的第三批科研成果—焦氏系列药一次性通过国家药监局的审评：强脊炎、骨坏死、类风湿患者终于有了摆脱关节变形和修复受损骨骼的专用药。

病程在5年以内或骶髂关节炎III级以下的强脊炎患者，可以痊愈（以X光片为准）。必须及早治疗，即便超过此限者，仍可恢复脊柱的活动功能，灵活搭配焦氏系列药，大多患者类风湿因子三个月转阴，轻症患者不再

发作，不能活动者可以进行简单行走，生活自理，关节畸形恢复正常。焦树德系列药最大的贡献就是实现了口服药对股骨头坏死、强脊炎、髋关节受损、手腕关节变形的修复，节省了过高的手术费和避免手术后的并发

症，焦老认为：强脊炎、骨坏死、类风湿无需长期服药，服用焦树德系列药半年后即可停药或减量辅助食疗康复。焦树德的许多专著在各大书店有售，您还可以来电免费订阅《焦树德医案医论》期刊，名医专药，强脊

炎、骨坏死、类风湿相信焦树德，专病配专药。
全省专家咨询1006198619
各地市指定经销：济南华东大药店(大观园十字路口北10米路东)；四世堂药店(二环东路环联小商品城北50米路东)；济宁仁安(世纪联华东

100米路南)；潍坊华芝堂东风店；泰安永春堂永宁药店；临沂华康；聊城宝芝林；滨州康乐；邹平梁州；东营欣隆；日照润生堂；烟台华医堂；菏泽中和；枣庄康维；德州三易大药房(东风路医药大楼楼下)

○医药信息

头痛潜藏致命危险

头痛是由于大脑供血不足、脑血管受损、神经细胞受损引起，如不及时治疗，就易引发出现脑动脉硬化、脑梗塞、中风等，甚至危及生命。

由中国中医研究院研制的已获得国家专利的头痛专用中成药活血镇痛胶囊，全面修复受损的血管细胞和神经细胞，恢复血管网和神经网的健康循环，根除头痛头昏反复发作的基础，止短痛，扶长痛，可以达到完全治愈头痛的目的，避免脑血栓、脑梗塞等隐性杀手的伤害。

全国首条头痛免费咨询热线1006567021；山东患者拨打0531—87910076咨询。



紧急寻找5类脑瘫儿童

权威脑健康杂志《1+1脑健康乐园》的喜讯发布后，众多家长纷纷打来求助电话，此次活动特寻找5类脑瘫儿童：
1、不会说话或说话不清，只能说单字；
2、不会走路，脚尖着地，剪刀步，协调能力差；
3、肌张力高，手不能灵活拿物，腿不能打弯，灵活性差；
4、口眼歪斜，口水不

断，意识模糊；
5、智力差，易哭闹。
据悉，10年来，全国数万名脑瘫儿童用721康复方案后，能说话、走路，甚至上学了，本次活动仅限200名，抓紧报名：

0531-89965398 0533-2288448
0535-7017160 0536-8855362
0537-2131689 0539-3891207
0530-6077233 0543-3899688
0510-8777750

肿瘤患者有希望了

肿瘤不断增大，肿瘤细胞的无限扩散，疼痛和积水一直是肿瘤治疗的四大难题，尤其是疼痛和积水让肿瘤患者受尽折磨，家人往往是看在眼里却又束手无策。

现在，肿消1号连续6年的成功应用彻底改变了这一局面，肿消1号精选灵芝、半枝莲、鸡胆子、金环蛇、白英等40多种传统抗肿瘤中

药，采用经络给药疗法，直接作用于病灶，消肿瘤，排瘀毒，防扩散，能迅速提高患者免疫力，防止积水形成，对中、晚期患者出现的剧烈疼痛能快速止痛，且无成瘾性，1—2周周期患者呕吐、食欲不振、虚弱、乏力、发热等症将逐步消失，肿瘤生长和转移逐渐停止，部分患者肿瘤开始缩小。

肿消1号适用于早、中、晚期的肺、胃、食道、肝、肠、膀胱、子宫、卵巢等各部位肿瘤。
咨询热线：0531-89685787
省内独家专卖：济南市华东大药店(大观园东区大观园北20米)，外地免费送药，药到付款，每天前3名购药者可获赠价值540元口服糖浆。

治疝气 300年前有好药

疝气，又被称为“小肠气”，患者在剧烈运动、咳嗽、哭泣时，腹部压力过大，腹腔里的小肠掉到大腿沟和阴囊，鼓出一个鸡蛋大包块，平躺或用手推挤能自行缩回，常反复发作，处理不及时会形成嵌顿性疝气，否则会出现肠梗阻、肠坏死的危险；腹股沟疝、股疝、脐疝等疝气前期均处于一种活动状态，也是临床非手术治疗的至佳时机，中华老字号，广东宏兴药业集团研发300多年前的南粤疝气古方，从疝气发病特点入手，运用现代先进生物制药工艺生产的强效防复发的疝气特效药“宏兴十善丸”，该药以十味天然中药配伍，平衡腹压，修复腔隙，一举解决疝气反复发作的两大病因，使疝气不用手术，在短时间内就能完全治好，“宏

兴十善丸”被誉为“药物除疝第一药”，“药物除疝刀”。产品新上市，本月内免费配赠强磁消疝贴、儿童（或者成人）疝气治疗带，让你口服+外贴+常托、三管齐下，轻松告别疝气痛苦！

专家热线：0531-88656959
指定经销药店：济南四世堂药店(二环东路环联小商品城北50米路东)；华东大药店(大观园十字路口北10米路东)；滨州康乐大药店；泰安永春堂永宁药店；枣庄康维；德州三易大药房(东风路医药大楼楼下)；潍坊华芝堂东风店；聊城宝芝林；菏泽中和；临沂国药堂；淄博三康大药店；东营欣隆；莱芜万泽医药；日照润生堂总店、六分店；济宁仁安(世纪联华东100米路南)；古槐；邹城健民；烟台华医堂；威海渤海大药房；青岛众生药店。

《今日健康》订版电话：0531-85196052